В каких рейтингах стоит регистрировать свой сайт
Регистрация в различных рейтинговых системах на бесплатной основе может принести вам три полезные вещи:

- вы будите получать более-менее подробную статистику по своему трафику в более-менее удобной форме;
- вы будите получать посетителей с рейтинга сайтов;
- вы получите прямые ссылки на свой сайт;

Однако, не все рейтинги одинаково хороши, так что давайте рассмотрим, счетчики каких топов стоит ставить себе на сайт, а какие приносят пользу лишь владельцам самих рейтингов.

LiveInternet. На данный момент, пожалуй, наиболее популярный счетчик. LiveInternet предоставляет довольно подробную статистику в достаточно удобном виде, имеет ряд настроек. Кроме статистики, участие в данном рейтинге даст нам прямую ссылочку с топа сайтов. Трафика с данного рейтинга идет мизер. Зарегистрироваться в данном топе можно тут.

Rambler's Top100. Рейтинг от Рамблера тоже ставит на ваш сайт прямую ссылочку, но, к сожалению, закрытую для индексации через свой robots.txt, так что в плане SEO, она бесполезна. Статистика, предоставляемая данным счетчиком, весьма скромна. Однако, если ваш сайт имеет хоть пару сотен посетителей в сутки, участие в рейтинге Рамблера даст вам немного трафика. Проекты же, с существенными объемами трафика, могут смело рассчитывать на значительные объемы трафика с рейтинга: Rambler's Top100 это крупнейший рейтинг-каталог рунета, по объемам отдаваемого трафика он существенно опережает даже Яндекс.Каталог. Кроме того, наличие счетчика, проверенного модератором, на вашем сайте, положительно влияет на его индексацию, есть даже много мнений и о том, что и на позиции в выдаче поисковой системы Рамблера. Регистрация в Rambler's Top100 начинается тут.

HotLog. Уже не так популярен, как некогда, на данный момент этот рейтинг предоставляет статистику лучшую, чем у Rambler's Top100, но и худшую, чем у LiveInternet. Трафика с него тоже мизер, если получите хоть 1-2 уника в месяц, то можете считать себя счастливчиком. Но зато вы можете рассчитывать на индексирующуюся ссылку с рейтинга. Если вас это устраивает, вперед, регистрация тут.

WarLog.Info. В жизни не регистрировал ни одного сайта в этом рейтинге. Однако оставляю вам на заметку - ставят индексирующиеся ссылки. Статистика, судя по всему, не уступает LiveInternet. Что смущает: грузится счетчик по 8081 порту, страшно даже представить, как на это отреагируют всевозможные фаерволы, которые могут стоять у посетителей вашего сайта. Мой сразу выкидывает кучу подтверждений. И не собираюсь я его настраивать из-за какого-то счетчика, потому что кому-то захотелось так сделать. По трафику ситуация аналогична всем остальным. Кто хочет регится, форма реги тут.

KMiNDEX. Тут тоже ни разу в жизни не регился. Статистика на уровне Rambler's Top100. Трафика с рейтинга фактически нет. Однако, если вас манит индексирующийся линк, вперед - на заполнение регистрационной формы, которая находится тут.

MyCounter. Счетчик украинского рейтинга. Трафика с рейтинга мизер. Однако в замен на участие в рейтинге вы получаете прямой индексирующийся линк и надо сказать, таки вполне солидную статистику. Регистрационную форму можно найти тут.

Рейтинг@Маил.ру. Рейтинг от Маил.ру по объемам отдаваемого трафа занимает второе место в рунете - после Rambler's Top100. Однако это второе место идет с огромным разрывом: данный рейтинг хоть и второй в рунете по данным показателям, но по объемам он меньше Rambler's Top100 примерно в 50 раз (!). Так что регистрироваться в нем для получения трафика с самого рейтинга вряд ли стоит, как впрочем, и в любом другом рейтинге, кроме Rambler's Top100. Статистика у рейтинга от Маил.ру слабенькая, прямых ссылок вы не дождетесь. Так что рассмотрели мы ее лишь потому, что она все же второй в рунете по объемам отдаваемого трафа. Зарегиться можно тут.

IPZ. Если вы внимательно читали все, что было написано выше, вы уже должны были догадаться, что региться в данном каталоге из расчета получить траф с рейтинга, смысла нет. Зато IPZ даст вам относительно неплохую статистику и прямую ссылочку, которую увидят боты. Региться тут.

Bigmir)net. Рейтинг украинского портала Bigmir.net, предоставляет статистику на среднем уровне, но только за вчера-сегодня. Прямая ссылочка есть, но закрытая файлом robots.txt от поисковых роботов. Трафика тут, как и везде мало, однако, если вы располагаете украинским ресурсом, обязательно регистрируйте его в этом рейтинге. Дело в том, что украинские сайты в этом рейтинге отделяются от прочих, которые публикуются в расширенном рейтинге. Таким образом, в общем, рейтинг трафика почти не дает, но вот украинским сайтам в рейтинге достается прилично трафика. Форма для регистрации находится тут.

Mytop-in.net. Еще один украинский рейтинг, ранее более известный как TopPing.com.ua, трафа, ясное дело, мало дает, однако обладает вполне хорошей статистикой. В случае регистрации в данном рейтинге, вы также стаете счастливым обладателем прямого, индексирующегося линка. Кто хочет региться, делает это тут.

Ну вот, пожалуй, и все рейтинги, акцент на которые я бы и хотел поставить. Это, конечно далеко не все существующие крупные рейтинги, мы даже не поговорили о том же SpyLog, который, впрочем, не особо нас и интересует: в бесплатной версии там статистика слабая, прямой ссылки не дают, трафа слезы. Есть еще масса прочих рейтингов, впрочем, максимум что они могут предложить вам в замен на участие это прямую ссылочку.

Поводя итог, хочется заметить, что не стоит сломя голову бежать и регистрировать ваш сайт во всех рейтингах подряд и завешивать свой сайт ихними счетчиками, результата это не даст. Не надо и жульничать - регистрировать сайт и не ставить счетчик, в таком случае ваш сайт удалят из рейтинга через 30-50 дней (в разных топах по-разному) отсутствия активности.

Экспериментируйте, ищите свое. Лично я редко регистрирую сайт где-то кроме как в LiveInternet и Rambler's Top100. Первый - для статистики, второй - для дополнительного трафика.

